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Plenaire vergadering Adviesraad Sociaal Domein Druten 

CONCEPT 

VERSLAG   

DATUM: 19 OKTOBER 
Tijd: 19.30-21.30 

Locatie: De Doorkijk  

  

 

VERGADERING 

BELEGD DOOR 
Adviesraad Sociaal Domein Druten  

TYPE VERGADERING Plenaire vergadering  

VOORZITTER Jan Hendrikse,  

NOTULIST Bert van der Meer  

AANWEZIGEN 

Francien van Dijk, Willem Burgers, Henny Beers, Maaike Ploeg, Roberto 
Rodrigues, Reina Stofberg, Kees van der Velden en Maja van Heertum 
 

AFWEZIG 
Anita van der Velden, Nesrin Eter  

Gérard De Wildt en Kim van Elk 

 

1. Opening vergadering  

• Welkom en vaststellen agenda. 
o Kees verteld hoe het met Anita gaat. Ze werkt aan herstel en het gaat wel heel langzaam. 

 

2. Actualiteit, acties, mededelingen, post 

• Uitnodiging netwerkbijeenkomst. Eenzaamheid. Op 7 november van 16:00 - 17:30 uur in de 
Bogerd Druten. Graag aanmelden voor 31 oktober via info@meervoormekaar.nl  onder vermelding 
van netwerkbijeenkomst Druten 7 november, en uw volledige gegevens! Naam, organisatie (indien 
professional), adres, telefoon en email. Zie bijlage uitnodiging netwerkbijeenkomst 
eenzaamheid pdf  

o Willem gaat daarnaartoe (ook vanuit de werkgroep Eenzaamheid)  
o Jan gaat ook  
o Anderen op eigen initiatief 

 

3. Vanuit de gemeente 

• Toekenning toeslag energiekosten 11-10-2022 ligt de verhoging van de toeslag in het college. Als 
zij akkoord zijn wordt die extra € 500,- in de eerste week van november automatisch uitbetaald aan 
iedereen die de eerste € 800,- al heeft ontvangen. Vanaf dan krijgen alle nieuwe aanvragen (die 
komen nog altijd binnen) direct in één keer € 1.300, -.) Toelichting Hein 

o Nieuwe aanvragen krijgen direct € 600,- 
o Druten hanteert 120% van het minimumuitkering loon/ uitkering 
o Mensen die alleen AOW hebben zijn niet/ nauwelijks in beeld. Er zijn vraagtekens 

betreffende bekend zijn van mogelijkheden tot.  
o Hein neemt met Huub van Nijnatten contact op per mail (cc jan) om bovenstaande onder 

de aandacht te brengen en te vragen naar actie in deze.     

• Stand van zaken “klaar voor de start” en Inburgeringsplicht statushouders gemeente Druten. Zie 
bijlage Update Klaar voor de Start en Inburgering gemeente Druten Toelichting Hein 

o Wij volgen berichtgeving ROB  

• Opening Odensehuis in Beuningen. Opvang voor jong dementerende. Zie bijlage uitnodiging 28 
nov 2022 

o Bert gaat ernaartoe mede vanuit de werkgroep Wmo en als lid van de kerngroep dementie 
van de gemeente Druten. 

o Jan kijkt ook of hij kan  

• Sinds kort zijn er vier nieuwe medewerkers als beleidsadviseur Sociaal Domein gestart bij de 
WDW. Het betreft Frank Smit, Chantal van Regteren, Joëlla van de Griend en Kees Kerssies. 
Graag zouden zij op korte termijn een keer kennis maken met de Adviesraad Sociaal Domein 
Druten. Dinsdagen komen voor hun goed uit omdat zij er dan alle vier zijn.  
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o Een extra plenaire vergadering hiertoe inlassen? 
o Voorstel dinsdag 15, 22 of 29 november. Bert stuurt mail met vraag wat er kan en doet 

voorstel betreffende de tijd.   
•  Ingekomen mededelingen door de wethouder en beleidsmedewerker 

• Vraag Kim om deel te nemen aan onderstaande werksessie  

• Op dinsdag 6 december vindt er van 15.00 - 17.00 uur in het Kasteel in Wijchen een 
werksessie plaats in het kader van het onderzoek ‘Zinvolle dagactiviteiten voor 
thuiswonende mensen met dementie’ in zowel de gemeente Druten als Wijchen.  

• We bespreken dan de resultaten van het onderzoek en maken een plan van aanpak.  
 Jan en Bert gaan daarnaartoe.   

 

4. Bespreekpunten n.a.v. actualiteit. 

• Gebruikmaken voor onze vergaderingen van het gebouw/ faciliteiten Dronio? 

• Voorstel Kees houden zoals het is. Dus gebruik maken van de huidige locaties. Dit wordt 
overgenomen. 

• Vergaderen op andere dag dan woensdag. NAV vraag Francien.  

• Brainstorm alternatief 

• Start 2023 

• Wat zijn de mogelijkheden van Kim en Gerard? Maandag/ dinsdag/ woensdag/ donderdag- 
avond? 

• Terugkomen agenda plenaire vergadering november.     

• Invulling studiedag Adviesraad  

• Zicht op - en kennis van de gemeentelijk organisatie. Specifiek verhouding gemeente en 
adviesraad  

 Door bijv. op de studiedag te praten met teammanagers en ambtenaren. Dit als 
onderdeel van de ochtend van onze studiedag. 

• De middag onze positie en rol bespreken. Dit mede n.a.v. wat er uit de ochtend 
komt.  

• Bekendheid van en met de Adviesraad  

• Zicht op Organisatie lokale welzijnsvereniging MVM.  
 Vooral zicht op het construct tussen MVM en de gemeente  

• Naamsbekendheid adviesraad. (Waar wil je bekend zijn?) 

• Regionaal werken nut/ noodzaak om regionaal te werken 

• Organiseren in periode 1 2023 

• Ideeën vanuit de Adviesraad zelf.  
 Hoe ziet de samenwerkingstoekomst eruit met de gemeente? 
 Zie ook de in deze vergadering en te behandelen gevraagde en ongevraagde adviezen 
 Misschien is wel het effect van de huidige ongevraagde adviezen dat wij ons zelf en de 

gemeente met de neus op de trage feiten drukken 
 Zie o.a. de brief m.b.t. De organisatie van de WDW 
 Welke mogelijkheid biedt het om dit aan de orde te brengen met de nieuwe 

beleidsadviseurs.  
 Hoe veel eigenaarschap draagt het B&W uit hoe vertaalt zij dit naar de ambtenaren 
 Hoe kan de gemeente de burger laten meedenken?  
 Hoe komen tot rendementsverhoging van de denkkracht van de Adviesraad? 
 Jan contact op met Gérard hoe met elkaar om tafel te gaan om dit bespreekbaar te 

maken.  
 Advies WDW gebruiken als aanjager  
 Jan plant gesprek met Gérard om samen met Kees bovenstaande gevoelens en 

ideeën te bespreken.   

• Evaluatie zomertref en invulling jaarafsluiting op 14 december 2022 
 Zomertref Gezellig  
 Wie wil het (zomertref) volgend jaar organiseren? 
 Hoe zorg je dat je wat meer bekend raakt met elkaar?  

• Organisatie bij Maaike thuis  

• Woensdag 30-08-2023   
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• Jaarafsluiting op 14 december  
 In Deest bij de Italiaan.  
 Jan gaat navragen wat er daar kan en mogelijk is 
 Hoe jaarafsluiting invullen op 14 december. Voorstel DB 9 november. Bespreken 

plenaire vergadering 23 november 

• Regionalisering van adviezen binnen het sociaal domein. Op woensdag 09-11-2022 gaat het DB  
met Linda van der Steen (medewerker WDW) in een verkennend gesprek over het onderwerp 

o Oriëntatie 
o Daarna terugkoppeling in de plenaire vergadering   

• Rooster van aftreden 
 Schema is bijgewerkt: Bijlage Rooster van aftreden Adviesraad voor Sociaal Domein 

gemeente Druten 2020-2027 01-10-2022 
 Hein aftreden. Hein gaat voor een nieuwe periode van 3 jaar 
 Henny stopt tussentijds per 01-01-2023) laatste vergadering 14 december 
 Willem is voornemens om te stoppen per 01-01-2023  
 Conform de afspraken in de verordening/ HHR van de Adviesraad zal er gezocht worden 

naar de mogelijkheid om de functie van penningmeester in te vullen 
 Stellen vacatures zal aan de orden komen in het DB van 09 november 

5. Pauze 

6. Terugkoppeling werkgroepen en deelname diverse werkgroepen  

• Werkgroep Wmo:  

•   Overleg 22-09-2022. Zie bijlage 2022-09-22_Verslag vergadering WMO-
werkgroep 

•   Overleg 05-10-2022, Zie bijlage 2022 05-10_Verslag vergadering WMO  
werkgroep 

• Werkgroep Participatie.  
 Overleg notulen 05-09-2022. Bijlage: Notulen Werkgroep vergadering 

Participatie 05-09-2022 
 Advies DVO-werkbedrijf 

 Adviesvraag afstemmingsverordening Participatiewet, IOAW en IOAZ 

(17-11-2022)   

•  Werkgroep Jeugd.  

• Overleg  
 

•  Werkgroep Communicatie 

• Overleg 
 
  

7. Vacatures en verloop ledenbestand 

• Werving nieuwe leden 

• Bemensing werkgroep Wmo n.a.v. vertrek Ed en ziekte Anita 

• Samenstelling werkgroepen. Zie bijlage Rooster van aftreden Adviesraad 
voor Sociaal Domein gemeente Druten 2020-2027 01-10-2022 

• Door aangekondigd vertrek Henny en Willem wordt dit punt separaat 
besproken in de vergadering van het DB op 9 november 

 
 

8. Adviezen en schrijven en opvolging: 

 Voortgang afhandeling ongevraagd advies CEO 2020 
o Mail Noortje van de pas 16-19  

 Schema volgen adviezen en schrijven 2022 e.v. versie 01-10-2022. Bijlage “volgen adviezen en 
schrijven 2022 e.v. versie 15-10-2022” 

o Voortgang “Gevraagd advies zienswijze DVO” 
 Reactie is gekomen en lijkt copy paste als reactie van jaar geleden 
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 Reactie wordt ter kennisgeving aangenomen  
o Bespreken en vaststellen: 

 Brief zienswijze organisatie WDW. Zie bijlage. Concept Brief zienswijze organisatie 
WDW 

• Aanleiding: Op korte termijn wordt de gemeenteraad geconfronteerd met de wens 
van B&W en de WDW om 1,6 tot 2 miljoen extra ter beschikking te stellen. ‘Ter 
versterking van de WDW’. Gezien onze ervaringen (daar) dat vele projecten zich 
eindeloos voortslepen door veel discontinuïteit van de WDW met veel verloop zou 
je je kunnen afvragen of het extra gelden die beschikbaar gesteld worden voor 
versterking van de WDW gestoken zouden moeten worden in versterking van de 
lokale organisatie. 

o Veel geld in zaken en wat levert het op behalve dan leegloop van 
beleidsmedewerkers en een (motivatie) ventiel wat schijnbaar leegloopt 

o Advies sluit aan bij ons onvrede gevoel m.b.t. positie en investeren in het 
lokale en Drutense 

 Vastgesteld. 
 Brief Belang Woonzorgvisie en nieuwbouwprojecten. Zie bijlage. Conceptbrief 

Belang Woonzorgvisie en nieuwbouwprojecten. 
 Aanleiding: de Adviesraad wil van de gemeente horen hoe zij ervoor gaat 

zorgdragen dat bij de komende bouwinitiatieven de Adviesraad en de burgers van 
Druten proactief betrokken worden. Bij enerzijds het opstellen van de 
woonzorgvisie en anderzijds bij de uitvoering daarvan? 

• We willen informatie met betrekking tot participatie en voortgang vaastelling 
bouwplan De Portier.  

• Het ontbreekt in de huidige realisatie van nieuwbouwplannen aan 
samenhangend beleid m.b.t. LZW en leefbaarheid 

o Vastgesteld.   
 Ongevraagd advies Aanpak discontinuïteit dienstverlening Huishoudelijke zorg. Zie 

bijlage concept ongevraagd advies Aanpak discontinuïteit dienstverlening 
Huishoudelijke zorg 

 Aanleiding: Tijdens de plenaire vergadering van de Adviesraad 21-09-2022 wordt 
door de wethouder aangegeven dat er sprake is discontinuïteit in levering van de 
huishoudelijke hulp. Deze kan niet worden geleverd door de in Druten actieve 
thuiszorgorganisaties. Dit is zorgelijk. Niet alleen vanuit het oogpunt van 
leefbaarheid en hygiëne maar ook vanuit de sociale context van het wekelijks op 
bezoek hebben van huishoudelijke zorg (niet pluisgevoel) 

 Vastgesteld  
 Ongevraagd advies Gebruik Stichting leergeld. Zie bijlage concept ongevraagd 

advies stichting leergeld 

• Aanleiding: De Adviesraad heeft Via Evy van Hemmen (signalen gekregen) 
vernomen dat veel mensen de weg naar Stichting Leergeld (alle ouders met 
kinderen t/m 17 jaar kunnen hier gebruik van maken: onderwijs, sport, cultuur 
en welzijn) niet weet te vinden en dat zij bezorgt is over toenemend aantal 
mensen dat schuilden maakt 

o Vastgesteld  
 

o Afgesproken wordt dat de 4 brieven worden geredigeerd door Roberto en Henny 
 
 

 Op 6 oktober is per mail (van Bert de Koning) het verzoek gekomen om op onderstaande vraag 
advies uit te brengen.: 

o De nieuwe afstemmingsverordening Participatiewet, IOAW en IOAZ komt eraan. Alvorens 
het stuk naar het college en de gemeenteraad voor besluitvorming door te geleiden, vraag 
ik u om advies. Uw advies verwerk ik in de nog op te stellen beslisnota aan het college en 
de gemeenteraad. Ik kan mij voorstellen dat u over dit stuk nader contact met mij wilt 
hebben. Uiteraard is dat mogelijk.  

o Hein zet traject uit om met Bert de Koning in gesprek te gaan om zo voor 17 november te 
antwoorden. 

 
 

9. Financiën: 
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 Financiën 2022. Stand van zaken 
 Willem heeft overleg met Kim betreffende gelden 2022 
 Nieuwe Lid kascommissie i.v.m. vertrek Ed Pipping 

 

10. Koepel adviesraden ter kennisgeving en/ of opvolging: 
• Publicaties:  

o Inloggen. Zie bijlage: Nieuwsbrief Koepel Adviesraden en lezen stukken afgeschermd 
deel 

 
 

11. Notulen vorige vergaderingen  

 

• Plenaire vergadering d.d.  21-09-2022, vaststellen 
 Bijlage: notulen concept plenaire vergadering 21-09-2022 

• Dagelijks Bestuur vergadering. Ter informatie. Bijlage 2022-05-10-2022 concept verslag DB 
 

12. Coalitieakkoord Druten 2022-2026 (zie bijlage)  

• Presentatie speerpunten per werkgroep 
o Wmo 
o Participatie 
o Jeugd  
o Communicatie 

• Door tijdsgebrek wordt besloten dit te verschuiven naar de vergadering van 23 november 
 

13. Rondvraag 

o I.v.m. met mogelijke besmetting vraagt Francien om haar als vriend op facebook dan verwijderen  
 
 

14. Werkgroepen  
 
Samenstelling werkgroepen (01-10-2022): Op dit moment is er sprake van 2 vacatures. 
Eerstgenoemde is steeds de voorzitter van de werkgroep. 

 
1. Communicatie:  

Jan Hendrikse (voorzitter), Roberto Rodrigues en Henny Beers. 
2. Werkgroep participatiewet:  

Hein Timmer (vicevoorzitter): Henny Beers, Maaike Ploeg, Nesrin Eter en Reina Stofberg 
3. Werkgroep jeugdwet: 

Willem Burgers (penningmeester), Francien van Dijk, Kees van der Velden, en Maja van Heertum 
4. Werkgroep WMO (Wet Maatschappelijke Ondersteuning): Bert van der Meer (Secretaris), Roberto 

Rodriques, Anita van der Velden.  
 
 
 


